
CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

Sample 1,720 Adults in the U.S.
Margin of Error ±3 points

1. How would you rate the condition of the national economy today?

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .39%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

2. Do you think the economy is...?

Getting better . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Getting worse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
Staying about the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .18%

3. As you and your family plan for the next year, are you doing so expecting the U.S. economy to be...

Booming . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Growing, but not booming . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Holding steady . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Slowing, but not in recession . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .26%
In recession . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

4. How would you rate your own personal financial and economic situation today?

Very good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Fairly good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Fairly bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Very bad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

5. In the last few weeks, have prices on the goods and services you buy been...

Going up . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Going down . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Staying the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

6. How closely are you following news about the U.S. airstrikes on Iran?

Very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not at all closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

7. Do you approve or disapprove of the U.S. launching airstrikes on Iran’s nuclear facilities?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
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8. What do you think Iran will do now? Do you think Iran will probably try to negotiate a diplomatic agreement
with the U.S., or do you think Iran will probably try to launch attacks against the U.S. or its interests?

Iran will try to negotiate with the U.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .29%
Iran will try to launch attacks against the U.S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 71%

9. Are you concerned, or not concerned, that the U.S. airstrikes on Iran could lead to the U.S. becoming involved
in a wider war with Iran?

Very concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Somewhat concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
Not too concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not at all concerned . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

10. Do you think Donald Trump needs approval from Congress to conduct military action against Iran, or does he
not need approval from Congress?

Needs approval from Congress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
Does not need approval from Congress . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%

11. Do you feel the U.S. airstrikes will make it more likely that Iran tries to develop a nuclear weapon, less likely,
or will it not change?

More likely Iran tries to develop . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Less likely Iran tries to develop . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22%
Not change . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

12. Would Iran having a nuclear weapon be a threat to the security of the United States or not?

Very serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
Somewhat serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Not a serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11%
Not a threat at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

13. Would Iran having a nuclear weapon be a threat to the security of Israel or not?

Very serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Somewhat serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Not a serious threat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Not a threat at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%

14. In general, how much confidence do you have in the Trump administration’s handling of the situation with
Iran?

A lot of confidence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Some confidence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not much confidence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
No confidence at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%

* Questions held for future release.

2



CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

1. Condition of National Economy
How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 6% 8% 4% 9% 5% 5% 3% 4% 4% 11%

Fairly good 31% 37% 24% 28% 27% 28% 41% 16% 27% 50%

Fairly bad 39% 34% 44% 41% 37% 41% 38% 49% 48% 24%

Very bad 19% 15% 23% 17% 23% 21% 14% 28% 16% 10%

Not sure 5% 6% 4% 5% 8% 5% 4% 3% 5% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (832) (886) (356) (435) (562) (365) (449) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 6% 4% 3% 12% 7% 4% 4% 5% 9%

Fairly good 31% 16% 28% 51% 36% 19% 19% 34% 39%

Fairly bad 39% 48% 45% 25% 39% 43% 36% 41% 37%

Very bad 19% 29% 19% 6% 12% 28% 37% 13% 11%

Not sure 5% 3% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,718) (524) (534) (548) (1,081) (215) (272) (670) (411)
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2. Track of Economy
Do you think the economy is...?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Getting better 28% 37% 19% 27% 26% 28% 31% 8% 17% 57%

Getting worse 54% 44% 64% 54% 56% 55% 52% 83% 60% 23%

Staying about the same 18% 19% 17% 19% 18% 17% 17% 9% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,719) (833) (886) (356) (436) (561) (366) (449) (542) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Getting better 28% 8% 20% 59% 34% 12% 20% 35% 32%

Getting worse 54% 82% 59% 18% 47% 70% 67% 44% 50%

Staying about the same 18% 10% 21% 23% 19% 18% 13% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1,719) (522) (535) (549) (1,082) (215) (272) (670) (411)
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3. Expectations for U.S. Economy
As you and your family plan for the next year, are you doing so expecting the U.S. economy to be...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Booming 6% 9% 4% 10% 6% 5% 6% 4% 4% 12%

Growing, but not booming 20% 24% 16% 14% 21% 21% 22% 5% 15% 36%

Holding steady 20% 21% 19% 22% 23% 18% 17% 11% 18% 27%

Slowing, but not in recession 26% 24% 27% 24% 23% 26% 29% 31% 34% 14%

In recession 28% 22% 34% 30% 26% 30% 26% 49% 29% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,719) (833) (885) (356) (436) (561) (366) (448) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Booming 6% 2% 5% 13% 7% 5% 3% 6% 9%

Growing, but not booming 20% 6% 14% 40% 22% 17% 15% 23% 21%

Holding steady 20% 14% 18% 26% 21% 16% 18% 22% 19%

Slowing, but not in recession 26% 34% 29% 14% 24% 28% 33% 24% 23%

In recession 28% 44% 34% 7% 26% 34% 31% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,719) (523) (534) (549) (1,082) (215) (271) (671) (411)
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4. Personal Financial Situation
How would you rate your own personal financial and economic situation today?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 8% 9% 7% 10% 4% 5% 13% 6% 7% 11%

Fairly good 42% 46% 39% 35% 44% 41% 50% 38% 42% 51%

Fairly bad 30% 26% 34% 32% 27% 34% 26% 37% 32% 22%

Very bad 14% 14% 14% 17% 19% 15% 6% 15% 12% 12%

Not sure 6% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (833) (885) (356) (436) (561) (366) (448) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 8% 7% 6% 11% 9% 3% 5% 7% 14%

Fairly good 42% 39% 41% 52% 45% 45% 30% 39% 55%

Fairly bad 30% 34% 29% 24% 27% 32% 38% 30% 22%

Very bad 14% 14% 18% 9% 13% 12% 21% 17% 6%

Not sure 6% 6% 6% 4% 6% 7% 6% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (524) (535) (549) (1,083) (215) (270) (672) (411)
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5. Prices on Goods and Services
In the last few weeks, have prices on the goods and services you buy been...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Going up 60% 55% 65% 54% 63% 60% 62% 78% 67% 37%

Going down 12% 14% 10% 11% 9% 15% 13% 5% 8% 24%

Staying the same 28% 31% 25% 34% 28% 25% 25% 17% 25% 39%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,717) (834) (883) (356) (433) (563) (366) (449) (543) (573)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Going up 60% 80% 60% 38% 55% 69% 67% 53% 59%

Going down 12% 5% 11% 22% 13% 9% 12% 14% 10%

Staying the same 28% 15% 29% 40% 32% 22% 21% 32% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,717) (524) (535) (546) (1,080) (215) (272) (669) (411)
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6. Following U.S. Airstrikes on Iran
How closely are you following news about the U.S. airstrikes on Iran?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very closely 35% 42% 29% 26% 31% 37% 47% 41% 32% 42%

Somewhat closely 40% 37% 42% 50% 38% 36% 37% 43% 42% 36%

Not very closely 17% 16% 18% 17% 20% 18% 13% 11% 20% 15%

Not at all closely 8% 5% 10% 7% 11% 9% 3% 5% 6% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,717) (833) (884) (356) (434) (561) (366) (448) (542) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very closely 35% 36% 35% 41% 38% 34% 33% 30% 49%

Somewhat closely 40% 47% 38% 35% 39% 40% 39% 41% 36%

Not very closely 17% 11% 19% 17% 16% 17% 21% 19% 11%

Not at all closely 8% 6% 7% 7% 7% 9% 7% 10% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,717) (523) (533) (549) (1,081) (214) (272) (670) (411)
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7. Approval of U.S. Airstrikes on Iran
Do you approve or disapprove of the U.S. launching airstrikes on Iran’s nuclear facilities?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Approve 44% 52% 36% 32% 39% 49% 54% 13% 34% 81%

Disapprove 56% 48% 64% 68% 61% 51% 46% 87% 66% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,705) (824) (881) (356) (430) (556) (363) (449) (540) (568)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Approve 44% 13% 36% 85% 53% 21% 34% 57% 46%

Disapprove 56% 87% 64% 15% 47% 79% 66% 43% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,705) (519) (528) (546) (1,073) (212) (269) (665) (408)
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8. What Will Iran Do Now
What do you think Iran will do now? Do you think Iran will probably try to negotiate a diplomatic agreement with the U.S., or do you think Iran will probably
try to launch attacks against the U.S. or its interests?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Iran will try to negotiate with the U.S. 29% 30% 27% 38% 34% 23% 20% 22% 27% 37%

Iran will try to launch attacks against the U.S. 71% 70% 73% 62% 66% 77% 80% 78% 73% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,710) (828) (882) (352) (434) (560) (364) (447) (537) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Iran will try to negotiate with the U.S. 29% 21% 24% 41% 31% 19% 30% 32% 28%

Iran will try to launch attacks against the U.S. 71% 79% 76% 59% 69% 81% 70% 68% 72%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,710) (524) (526) (549) (1,078) (214) (268) (669) (408)
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9. Concern about U.S. Involved in Wider War with Iran
Are you concerned, or not concerned, that the U.S. airstrikes on Iran could lead to the U.S. becoming involved in a wider war with Iran?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very concerned 44% 36% 52% 46% 45% 43% 43% 71% 47% 21%

Somewhat concerned 35% 36% 35% 38% 38% 33% 35% 23% 38% 40%

Not too concerned 16% 20% 11% 12% 13% 18% 18% 4% 12% 30%

Not at all concerned 5% 7% 2% 4% 4% 6% 4% 1% 3% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1,715) (832) (883) (356) (433) (561) (365) (449) (543) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very concerned 44% 69% 49% 16% 38% 56% 55% 32% 46%

Somewhat concerned 35% 25% 33% 46% 37% 34% 29% 41% 33%

Not too concerned 16% 5% 13% 30% 19% 8% 13% 21% 16%

Not at all concerned 5% 1% 5% 8% 6% 2% 2% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,715) (523) (532) (548) (1,080) (215) (270) (668) (411)

9



CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

10. Does Trump Need Congressional Approval for Military Action Against Iran
Do you think Donald Trump needs approval from Congress to conduct military action against Iran, or does he not need approval from Congress?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Needs approval from Congress 63% 57% 67% 76% 68% 54% 57% 90% 71% 31%

Does not need approval from Congress 37% 43% 33% 24% 32% 46% 43% 10% 29% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,714) (833) (881) (356) (433) (563) (362) (447) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Needs approval from Congress 63% 91% 66% 30% 54% 84% 73% 49% 63%

Does not need approval from Congress 37% 9% 34% 70% 46% 16% 27% 51% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,714) (522) (535) (547) (1,080) (215) (269) (669) (411)
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CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

11. U.S. Airstrikes Make Iran More or Less Likely They Try to Develop Nuclear Weapon
Do you feel the U.S. airstrikes will make it more likely that Iran tries to develop a nuclear weapon, less likely, or will it not change?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

More likely Iran tries to develop 49% 44% 54% 55% 51% 46% 47% 69% 54% 29%

Less likely Iran tries to develop 22% 27% 17% 17% 22% 24% 22% 6% 16% 39%

Not change 29% 29% 29% 28% 27% 30% 31% 24% 30% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,718) (833) (886) (356) (436) (562) (364) (449) (543) (574)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

More likely Iran tries to develop 49% 69% 50% 28% 44% 59% 57% 41% 49%

Less likely Iran tries to develop 22% 9% 16% 42% 24% 12% 24% 26% 22%

Not change 29% 22% 34% 30% 31% 28% 19% 33% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (524) (533) (549) (1,081) (215) (272) (671) (410)
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CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

12. Iran Nuclear Weapon a Threat to U.S. Security
Would Iran having a nuclear weapon be a threat to the security of the United States or not?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very serious threat 56% 56% 56% 47% 51% 62% 61% 45% 49% 72%

Somewhat serious threat 31% 27% 35% 36% 33% 28% 29% 37% 35% 22%

Not a serious threat 11% 15% 8% 16% 14% 8% 9% 17% 14% 5%

Not a threat at all 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,717) (833) (884) (356) (435) (563) (364) (447) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very serious threat 56% 49% 53% 66% 55% 55% 64% 57% 52%

Somewhat serious threat 31% 36% 31% 26% 33% 28% 24% 31% 37%

Not a serious threat 11% 13% 14% 7% 10% 14% 10% 10% 9%

Not a threat at all 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,717) (522) (534) (549) (1,081) (215) (271) (671) (410)
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CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

13. Iran Nuclear Weapon a Threat to Israel Security
Would Iran having a nuclear weapon be a threat to the security of Israel or not?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very serious threat 65% 67% 62% 49% 57% 72% 77% 57% 59% 79%

Somewhat serious threat 28% 25% 32% 42% 32% 23% 19% 34% 33% 18%

Not a serious threat 6% 6% 5% 8% 8% 3% 4% 8% 6% 2%

Not a threat at all 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (834) (883) (356) (434) (563) (365) (447) (543) (575)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very serious threat 65% 59% 62% 75% 68% 58% 61% 67% 70%

Somewhat serious threat 28% 33% 28% 23% 26% 31% 31% 28% 23%

Not a serious threat 6% 7% 9% 1% 4% 9% 6% 4% 5%

Not a threat at all 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,718) (522) (534) (549) (1,081) (215) (272) (671) (410)
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CBS News Poll – June 22-24, 2025
Adults in the U.S.

14. Confidence in Trump Administration Handling of Iran
In general, how much confidence do you have in the Trump administration’s handling of the situation with Iran?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A lot of confidence 27% 33% 20% 17% 19% 33% 36% 2% 16% 60%

Some confidence 22% 22% 22% 24% 28% 20% 16% 10% 25% 27%

Not much confidence 17% 16% 18% 23% 20% 14% 13% 18% 26% 6%

No confidence at all 34% 28% 40% 36% 33% 33% 35% 70% 33% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,714) (834) (880) (355) (436) (558) (366) (449) (543) (571)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A lot of confidence 27% 3% 18% 62% 34% 9% 18% 36% 30%

Some confidence 22% 11% 25% 27% 24% 17% 16% 27% 19%

Not much confidence 17% 23% 20% 7% 13% 30% 24% 13% 13%

No confidence at all 34% 63% 37% 4% 29% 44% 42% 24% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,714) (523) (533) (546) (1,082) (214) (268) (672) (410)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 1,720 adults in the U.S. was conducted between June 22-24,
2025.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, and 2024
Presidential vote. Respondents were selected to be representative of adults nationwide. The
weights range from 0.1 to 6.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately ±3.0 points. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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